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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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Змішані курси і т.д.
Проєкт Prometheus став яскравим прикладом того, як за умови ефекти-

вного управління можна сформувати потужну систему освіти в Україні.  Ци-
фровізація навчального процесу відбувається швидкими темпами. Сьогодні  
існують онлайн-курси, онлайн-конференції, Інтернет-тестування, вебінари. 
Такий формат уже давно став невід’ємною частиною навчання громадян [2, 
с. 67].

Отже, безперечними є переваги цифровізації для суспільства й освіти 
загалом, оскільки користувачем цифрових послуг і продуктів є саме населен-
ня, яке має здатність отримувати швидкісний доступ до Інтернету, інформації 
та бази знань, що робить життя більш комфортним і зручним, тобто таким,
що відповідає реаліям сьогодення. Тому постійна консолідації влади і освіти 
для впровадження, підвищення якості цифровізації є сьогодні важливим за-
вданням, вирішення якого забезпечить новий рівень конкурентоспроможнос-
ті закладів вищої освіти.

Список літератури:
1. Сімахова А.О. Соціальні перспективи розвитку науки та цифро-

вої економіки в Україні. Соціальна економіка. 2018. вип.56. С.216-221, с.218.
2. Загарій В.К., Ковальчук Т.Г., Синільник В.В. Пріоритетність роз-

витку цифрової економіки для України. Приазовський економічний вісник. 
2019. Вип. 2 (13). С.64-68. 

УДК 378.147.88
ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ У СФЕРІ РЕСТОРАННОГО 

КОНСАЛТИНГУ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНО-
КОММУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА БАЗІ 

КАФЕДРИ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ

К.С. Федосова, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса, 

Сьогодні найпопулярніші професії такі, яких ще чотири роки назад зо-
всім не існувало. Враховуючи стрімкий розвиток ресторанного бізнесу та те-
хнологій слід приділяти увагу навчанню студентів спеціальності «Готельно-
ресторанна справа» новим навичкам та компетенціям.

В ресторанному бізнесі до молодих професій можна віднести SMM-
спеціаліст, фуд-фотограф, контент-менеджер, спеціаліст з меню інжинірингу, 
фуд-стиліст, тітестер, бариста, капер, міксолог, бартендер, сервіс-менеджер, 
експерт з ресторанного консалтингу.

Саме експерт з ресторанного консалтингу може допомогти ресторато-
рам відкрити новий заклад або підвищити ефективність роботи діючого рес-
торану. У даній роботі розглядається процес підготовки фахівців у сфері рес- 
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торанного консалтингу та алгоритм роботи такого спеціаліста.
Робота експерта з ресторанного консалтингу зазвичай складається з на-

ступних етапів:
• Аудит підприємства або Розробка концепції (для нових закладів)
• Дослідження попиту та конкурентів
• Розробка бізнес-плану та фінансової моделі
• Розробка стратегії розвитку і просування закладу
• Впровадження проекту / навчання персоналу і супровід проекту
Всі етапи цієї роботи потребують певних навичок та досвіду. Програма 

навчання студентів спеціальності «Готельно-ресторанна справа» в ОНАХТ 
передбачає проходження всіх цих задач на дисциплінах «Організація ресто-
ранного господарств», «Технологія продукції ресторанного господарства», 
«Інформаційно-комунікаційні технології в готельно-ресторанному бізнесі», 
«Проектування закладів ГРГ» та багатьох інших. Також під час різних видів 
практики, студенти мають змогу проводити багато часу на підприємствах, а 
потім після ретельного аналізу і консультування із своїми керівниками вони 
відображають свої рекомендації з покращення роботи ресторанів у своїх зві-
тах. Однією з основних переваг навчання саме в ОНАХТ на спеціальності 
«Готельно-ресторанна справа» є серйозна практична підготовка з технології 
продукції ресторанного господарства, кулінарного мистецтва та цілого ряду
технологічних дисциплін. Такі знання та досвід дають змогу дивитися на за-
клад ресторанного господарства не тільки з позиції керівника, а глибоко з 
середини. Студент розуміє алгоритм перетворення продуктів у страви, які 
дають прибуток. Так він може керувати процесами зсередини, знайти помил-
ки саме в операційних процесах роботи кухні, попрацювати із калькуляціями 
та меню. Студент може перевірити роботу як кухарів так і робітників залу, 
розрахувати необхідне обладнання, перевірити технологічні картки, оптимі-
зувати розподіл сировини та інше.

На дисципліні «Інформаційно-комунікаційні технології в готельно-
ресторанному бізнесі» студенти вивчають шляхи використання сучасних те-
хнологій у роботі ресторанів та готелів (робота із АСУ Poster, iiko, R-keeper,
просування ресторанів в соціальних мережах, таргетинг, контекстная рекла-
ма, розробка сайтів, реєстрація закладів в сервісах Google, дослідження кон-
курентів за допомогою різних бізнес-інструментів в Інтернет.

У курсових проектах студенти виконують певні задачі з проектування 
закладів ресторанного господарства, а у дипломному проекті розробляють 
повноцінний реальний заклад.

75% студентів спеціальності «Готельно-ресторанна справа» починають 
працювати за спеціальністю вже з 1-2 курсів і успішно поєднують це із на-
вчанням в ОНАХТ. Все це дає змогу підготувати фахівця в сфері ресторанно-
го консалтингу, який здатен розробляти нові концепції та проекти закладів 
або покращувати роботу діючих підприємств.

Таким чином можна зробити висновки, що програма підготовки фахів-
ців у сфері ресторанного консалтингу з використанням інформаційно-
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комунікаційних технологій на базі кафедри готельно-ресторанного бізнесу 
ОНАХТ є ефективною та дуже перспективною.
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